



Арамильские ВЕСТИ

№31 (878)
7 Августа 2013 г.

Адрес редакции: ул. 1 Мая, 15
Тел: 3-04-91
Эл. почта: aramil_vesti@mail.ru



Рекомендуе-
мая цена -
10 руб.

От первого лица

Владимир Герасименко: на сегодняшний день наш приоритет - благоустройство



Невыкошенная трава, пробки на дорогах, строительство новых домов, очередь в детские сады, подготовка к зиме – с этими и многими другими проблемами ежедневно обращаются жители к главе округа. А проблем в Арамиле накопилось немало. О главных трудностях, путях их решения рассказывает нам сегодня глава Арамильского городского округа Владимир Герасименко.

- Владимир Леонидович, арамильцы часто приходят в редакцию и просят рассказать о той или иной стороне городской жизни. Очень много задают вопросов по поводу застройки левобережья. Как на сегодняшний день решается эта проблема?

- Мы создали Градостроительный совет округа. В его состав вошли известные архитекторы Свердловской области: Виктор Колясников, Владимир Громада и другие. Цель работы совета – выработать концепцию застройки левобережья. Всеми участниками Совета, проект который представил застройщик, был признан неудачным, его отправили на доработку. В результате администрация предложила свой проект, который и был принят за основу. Главным решением стало то, что из проекта планировки исключили квартал частной застройки Садовая - Лесная. Теперь ни о каком сносе не может быть и речи. Строительство будет вестись вдоль улицы Рабочей. Проект пришлось разрабатывать с учетом уже построенного девятиэтажного дома.

Чтобы вписать его в строящийся микрорайон, решено строить дома переменной этажности: девятиэтажные, семиэтажные, пятиэтажные. В сторону частного сектора будут возводиться только дома в пять этажей. Проект будет представлен жителям левобережья в самое ближайшее время.

- А развитие инфраструктуры: скважин, водопровода, канализации, отопления. Эти вопросы волнуют жителей левобережья не меньше...

- По условиям договора о развитии застроенной территории, застройщик обязан участвовать в создании инфраструктуры. Кроме этого, по расчетам округ в нынешнем году выйдет на контрольные показатели ввода жилья на уровне 42 тыс. кв. метров. Это означает, что мы будем иметь право войти в новую губернаторскую программу развития инженерной коммунальной инфраструктуры. Я думаю, что этот микрорайон станет по-настоящему современным, удобным, красивым. Там спроектированы закрытые дворы, поворотные башни. Мы привлекаем компании, которые обустроят выход от Дворца культуры к набережной, где появятся зоны отдыха.

- А Дворец культуры ремонтировать собираетесь?

- Он давно требует ремонта. Сейчас ведутся проектные работы реконструкции объекта, после завершения которых мы включаемся в программу «Развитие культуры в Свердловской области». Уже осенью заменим систему отопления.

- Все ветхие дома на левобережье будут снесены?

- Конечно. Сейчас работает комиссия, по признанию оставшихся старых домов аварийными. Постараемся включить их в федеральную программу переселения граждан из ветхого и аварийного жилья.

- Расскажите о строительстве детских садов...

- Строительная готовность детского сада на улице Рабочей – 1 сентября. Работы идут по графику, застройщик соблюдает сроки. После этого начнется процедура лицензирования и детский сад откроется. В октябре должен вступить в строй новый детский сад в Гарнизоне. А в декабре должна быть сдана «Аленка», на месте бывшего опасного аварийного садика – уже растет новый, современный.

- А как обстоят дела с детским садом на улице Свердлова?

- Были большие проблемы с оформлением документации на земельные участки. Сейчас уже получены все правоустанавливающие докумен-

ОКНА для ПЕНСИОНЕРОВ

Только один месяц!
СНИЖЕНИЕ ЦЕН
до 50% заказа бесплатно*



БАЛКОНЫ ОКНА

-Пластиковые
-Алюминиевые
-Стальные

Честная цена
7500

РАССРОЧКА - 0%*
БЕЗ БАНКА

Виды профиля:
GEALAN

Novotex

Честная цена
6900

Работаем без выходных и праздников!

г. Арамиль, ул. Ленина, 21

тел. 3-70-33

*подробности
у менеджеров
отделов продаж

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	день	ночь
ЧТ 8 АВГУСТА	облачно, временами дождь	+19 +14
ПТ 9 АВГУСТА	Малооблачно	+22 +14
СБ 10 АВГУСТА	ЯСНО	+24 +14
ВС 11 АВГУСТА	Переменная облачность	+25 +13

ты. Можно будет получать лицензию на работу, и принимать детей. Уже на этой неделе детский сад примет детей на полный день пребывания. Нам пришлось решать вопросы с собственниками земельных участков, на которых построен садик. Кроме того, сразу же после приемки обнаружилось, что в здании течет крыша. Сейчас мы подали судебный иск, с требованием к строителям устранить недоделки. Были проблемы и с водозаборной скважиной, которая находится на его территории. Пришлось вывести ее из эксплуатации, из-за чего, кстати, начинается дефицит питьевой воды в некоторых домах на улице Новой.

- Проблема нехватки воды в Арамиле существует давно...

- Да. Особенно это стало ощущаться в микрорайоне СХТ, где идет массовое строительство многоэтажных домов. Проблема требует решения, необходимо улучшить водоснабжение района. Сейчас мы объявили аукцион на строительство четвертой очереди водовода. Средства для этого уже выделены и из нашего бюджета, и из областного. В микрорайоне Космонавтов-Гарнизон тоже существует серьезная проблема с водой, мы собираемся приобрести в собственность водозаборные скважины на территории аэропорта Уктус. Торги уже объявлены.

- Благоустройством занимаетесь?

- Конечно. Заключены контракты на обустройство дворов, на реконструкцию подъездов к дворовым территориям. Начинаются работы.

- Где планируется строительство еще?

- Будет выстроен новый жилой комплекс в микрорайоне Космонавтов-Гарнизон. Скоро там будет введен в строй первый девятиэтажный дом. Сейчас мы там выставили на продажу еще один участок под строительство, по очень высокой цене, уже есть потенциальные покупатели. Деньги пополнят бюджет округа, пойдут на строительство дорог, благоустройство. Построят микрорайон новых домов и в поселке Светлый.

- А бассейн когда начнет работать? Этот вопрос часто задают нам жители округа.

- Строительные работы могут быть завершены в течение двух-трех недель. Окончание работ затягивается из-за сложности монтажа системы водоподготовки. Сейчас монтаж малой ванны закончен, а в течение ближайших недель завершится монтаж большой ванны. В начале октября бассейн начнет работу.

- Много вопросов и по горячей воде - ее нет...

- Главная причина отсутствия горячей воды – долги. На сегодняшний день они составляют 14 млн. рублей, справедливости ради надо сказать, что по итогам прошлого года отопительного се-